
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Nama Sekolah : SMK NU 1 Karanggeneng Lamongan
Mata Pelajaran : Praktikum Akuntansi Perusahaan Jasa, Dagang dan Manufaktur
Kelas/Semester : XI AKL/2
Pokok Bahasan : Jurnal Khusus
Sub Pokok Bahasan : Analisis Pencatatan Jurnal Khusus
Pembelajaran : 2
Alokasi Waktu : 8 x 45 Menit

A. Kompetensi Inti :
KI 1: Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya
KI 2: Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli

(gotong royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif dan pro-aktifdan
menunjukan sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam
berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam
menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia.

KI 3: Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan
metakognitif berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi,
seni, budaya, dan humaniora dalam wawasan kemanusiaan,  kebangsaan,
kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian dalam
bidangkerja yang spesifik untuk memecahkan masalah.

KI 4: Mengolah, menyaji, dan menalar dalam ranah konkret dan ranah abstrak terkait
dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, bertindak
secara efektif dan kreatif, dan mampu melaksanakan tugas spesifik di bawah
pengawasan langsung.

B. Kompetensi dasar
1. KD pada KI 1

1.1. Mensyukuri  karunia Tuhan Yang Maha Esa, atas pemberian amanah untuk
mengelola administrasi keuangan entitas.

1.2. Mengamalkan ajaran agama dalam memanfaatkan ilmu pengetahuan dan
teknologi untuk menghasilkan informasi keuangan yang mudah dipahami,
relevan, andal, dan dapat diperbandingkan.

2. KD pada KI 2
2.1. Memiliki motivasi internal dan menunjukkan rasa ingin tahu dalam

menemukan dan memahami pengetahuan dasar tentang komputer akuntansi.
2.2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, santun, responsif dan

pro-aktif dalam berinteraksi secara efektif dalam lingkungan sosial sesuai
dengan prinsip etika profesi bidang komputer akuntansi.

2.3. Menghargai kerja individu dan kelompok serta mempunyai kepedulian yang
tinggi dalam menjaga keselarasan lingkungan sosial, lingkungan kerja dan
alam.

3. KD pada KI 3
3.10  Menerapkan pencatatan transaksi ke dalam buku jurnal khusus pada perusahaan

dagang
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4. KD pada KI 4

4.10 Melakukan pencatatan transaksi ke dalam buku jurnal khusus pada perusahaan
dagang

C. Indikator Pencapaian Kompetensi
1. Indikator KD pada KI-1

Peserta didik mampu:
1.1. Mensyukuri  karunia Tuhan Yang Maha Esa, atas pemberian amanah untuk

mengelola administrasi keuangan entitas.
1.2. Mengamalkan ajaran agama dalam memanfaatkan ilmu pengetahuan dan

teknologi untuk menghasilkan informasi keuangan yang mudah dipahami,
relevan, andal, dan dapat diperbandingkan.

2. Indikator KD pada KI-2
Peserta didik mampu:
2.1. Memiliki motivasi internal dan menunjukkan rasa ingin tahu dalam menemukan

dan memahami pengetahuan dasar tentang komputer akuntansi.
2.2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, santun, responsif dan pro-

aktif dalam berinteraksi secara efektif dalam lingkungan sosial sesuai dengan
prinsip etika profesi bidang komputer akuntansi.

2.3. Menghargai kerja individu dan kelompok serta mempunyai kepedulian yang
tinggi dalam menjaga keselarasan lingkungan sosial, lingkungan kerja dan alam

3. Indikator KD pada KI-3
Peserta didik mampu:
3.10.1 Mendefinisikan pengertian jurnal khusus pada perusahaan dagang
3.10.2 Menjelaskan jenis-jenis jurnal khusus pada perusahaan dagang
3.10.3 Menjelaskan fungsi jurnal khusus pada perusahaan dagang
3.10.4 Menjelaskan manfaat jurnal khusus pada perusahaan dagang
3.10.5 Menganalisis pencatatan transaksi ke dalam jurnal khusus pada

perusahaan dagang

4 Indikator KD pada KI-4
Peserta didik mampu:
4.10.1 Mempresentasikan pencatatan transaksi ke dalam jurnal khusus pada

perusahaan dagang
4.10.2 Melakukan pencatatan transaksi ke dalam jurnal khusus pada perusahaan

dagang.

D. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran menggunakan model pembelajaran Inquiri
Learning dengan metode diskusi, tanya jawab, demontrasi, praktek dan penugasan untuk
menumbuhkan sikap menyadari kebesaran Tuhan, sikap gotong royong, jujur dan berani
mengemukakan pendapat, peserta didik mampu :
1. Menjelaskan pengertian, fungsi, manfaat dan jenis-jenis jurnal khusus pada

perusahaan dagang
2. Menganalisis pencatatan transaksi ke dalam jurnal khusus pada perusahaan

dagang
3. Mencatat transaksi ke dalam jurnal khusus pada perusahaan dagang
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E. Materi ajar
1. Pengetahuan Faktual :

Dokumen transaksi yang terjadi pada perusahaan dagang
2. Pengetahuan Konseptual :

a. Pengertian Jurnal Khusus
b. Jenis-jenis Jurnal Khusus
c. Fungsi Jurnal Khusus
d. Manfaat Jurnal Khusus

3. Pengetahuan Prosedural :
Membuat tabel-tabel pencatatan jurnal khusus

4. Pengetahuan Metakognitif
Memahami cara mencatat transaksi ke dalam jurnal khusus

F. Metode Pembelajaran
1. Pendekatan pembelajaran : Scientific
2. Model pembelajaran : Inquiry, Icesar & Model Pembelajaran

Langsung (Direct Instuction), Problem Based
Learning

3. Metode pembelajaran : Diskusi, Tanya Jawab, presentasi, praktek,
tutor sebaya, dan penugasan

4. Strategi pembelajaran : Student Center

G. Media alat dan sumber pembelajaran
1. Media dan alat : LCD, Laptop, Papan Tulis dan Perangkatnya
2. Media pembelajaran : Power Point dan LKPD

H. Sumber Belajar :
a. Kasus Perusahaan dagang UD. Bintang
b. Bahan Ajar yang disusun sendiri (LSP P-1) SMK NU 1 Karanggeneng
c. Dwi Harti.2019. Praktikum Akuntansi Perusahaa Jasa dan Dagang.Jakarta:

Erlangga
d. https://www.youtube.com/watch?v=xGL0xfMc0tI
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I. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi
Waktu/PPK

Pendahuluan 1) Mengucapkan  salam pembuka dan meminta salah
salah satu peserta didik untuk memimpin berdo’a

2) Memeriksa kehadiran siswa sebagai cerminan sikap
disiplin

3) Meyiapkan fisik peserta didik dengan tanya jawab
tentang kesehatan dan menyiapkan psikisnya dengan
memuji semangat peserta didik

4) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang
berlangsung

5) Guru mengaitkan materi pembelajaran yang akan
dilakukan dengan pengalaman peserta didik pada
materi sebelumnya

2 menit
Religius

Nasionalis

Inti 1) Guru mempersilahkan peserta didik duduk sesuai
dengan kelompoknya masing-masing

2) Guru menampilkan tayangan tentang analisis
dokumen transaksi ke dalam buku jurnal khusus
pada perusahaan dagang
https://www.youtube.com/watch?v=xGL0xfMc0tI

3) Guru menyampaikan masalah yang harus
diselesaikan secara berkelompok dengan
membagikan 10 bukti transaksi kepada setiap
kelompok

4) Peserta didik diminta mengumpulkan data hasil
diskusi tenang analisis dokumen transaksi ke dalam
buku jurnal khusus pada perusahaan dagang

5) Peserta didik mempersentasikan secara lisan
bagaimana cara menganalisis dokumen transaksi ke
dalam buku jurnal khusus pada perusahaan dagang

6) Guru bersama peserta didik menyimpulkan
pembelajaran dengan sikap peduli dan tanggung
jawab

6 menit
Kemandirian,

gotong
royong,

Integritas

Penutup 1) Guru menanyakan pendapat peserta didik tentang
proses belajar yang dilakukan (merefleksi kegiatan),
apakah ada masukan perbaikan untuk kegiatan
selanjutnya

2) Guru Memotivasi peserta didik untuk mencari
informasi tambahan setelah pulang ke rumah

3) Peserta didik menyimak penjelasan tentang topik
materi pada pembelajaran selanjutnya,

4) Guru meminta salah seorang peserta didik untuk
memimpin doa sesudah belajar.

5) Guru memberikan salam sebagai penutup

2 menit
Religius,

Kemandirian,
Integritas
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J. Penilaian, Pembelajaran Remedial dan Pengayaan.
1. Teknik Penilaian: pengamatan, tes tertulis, penugasan praktik.

No. Aspek yang dinilai Teknik Penilaian Instrumen Penilaian
1. Kognitif (Keterampilan) Ter tertulis Soal Esay
2. Afektif (Sikap) Observasi Lembar kuisioneer
3. Psikomotor (Keterampilan) Penilaian Kinerja Lembar Penilaian

Kinerja

K. Instrumen Penilaian Hasil Belajar.
1. Instrumen Penilaian Sikap

a. Form Penilaian Sikap
No Nama Siswa Indikator yang terlihat

K
ritis 

dan
R

asa 
Ingin

T
ahu

O
bjektif

Jujur

T
erbuka

K
erja Sam

a

K
reatif 

dan
Inovatif

T
anggung

Jaw
ab

K
em

andirian

1 A
2 B
3 C
4 D
5 E

dst dst

b. Jurnal
No Tanggal Diskrepsi Peristiwa Sikap yang Dinilai
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2. Lembar Observasi Kinerja Diskusi dan Presentasi
Mata Pelajaran : Praktikum Akuntansi Perusahaan Jasa, Dagang dan Manufaktur
Kelas/Semester : XI AKL/ Genap
Sub Pokok Bahasan : Analisis Pencatatan Jurnal Khusus

No Nama Siswa

Aspek Penilaian

Jumlah Skor Nilai Akhir Predikat
Keterangan

Berpartisipasi
dalam

mempersiapkan
bahan diskusi

Memberi Pendapat
dalam

memecahkan
masalah

Memberikan
komentar terhadap

hasil kerja
kelompok lain

Mengajukan
pertanyaan ketika

belajar dikelas

Menulis dengan
rapi dengan

menggunakan
bahasa yang sesuai

EYD
4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1 Max 20 100 A,B,C,D

1 A Keterangan Skor:
Baik sekali = 4
Baik = 3
Cukup = 2
Kurang = 1

2 B
3 C
4 D
5 E
6 F Nilai = Skor perolehan x 100

Skor Maksimal7 G
8 H Keterangan Nilai :

A = 86-100 = Baik sekali
B = 71-85 = Baik
C = 56-70 = Cukup
D = <56 = Kurang

9 I
10 J
11 dst
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK

Berikut adalah transaksi yang terjadi pada UD. Bintang selama Bulan Desember 2018

Nama Perusahaan : UD. BINTANG
Alamat : Jl. Anggrek No. 16 Surabaya
No. Tel & Faks : (031) 829 7380
E-mail address : bintang@cbn.net.id
NPWP : 54.486.263.4645.000
Kebijakan umum perusahaan dalam pencatatan transaksi menggunakan cash basis dan
pencatatan persediaan menggunakan sistem prepetual.

Kelompok      : .............................................
Kelas              : .............................................
Nama              : 1. .........................................

2. .........................................
3. .........................................
4. .........................................
5. .........................................
6. .........................................

UD. BINTANG
Jl. Anggrek No. 16 FAKTUR
Surabaya

No. F12-2
Tanggal: 6 Desember 2017

Kepada Yth.
Toko Elektro Jaya
Jl. Mesjid Raya No. 8
Surabaya

Tgl. Kirim 6 Desember 2018
Purchase Order # 121
Termin 2/10, N/30

Jumlah Rp245.300.000,-
Dengan Huruf Dua ratus empat puluh lima juta tiga ratus ribu rupiah
Keterangan Perincian sbb :

Qty Item No. Description Price (Rp) JUMLAH Tax
8 PM300 PortegeM300 18.500.000 Rp.            148.000.000 PPN
5 SM300 Satelite-M300 15.000.000 Rp               75.000.000 PPN

Freight Collected 0 N-T
Jumlah Rp             223.000.000

Disetujui oleh :

(Baihaqi)

Salesman,

(Fatkhur)

Dibukukan oleh :

(………………)

COPYUD. BINTANG
Jl. Anggrek No. 16
Surabaya

BUKTI PENERIMAAN KAS Nomor : BKM12-1
Tanggal : 1 Desember 2018

Cek  Nomor Cek : M21 Tanggal Cek : 1/12/2017

Diterima dari PT. Makmur Adil, Surabaya
Jumlah Rp2.500.000,00

Dengan Huruf Dua juta lima ratus ribu rupiah

Keterangan Diterima deviden kas (cash dividend) sebesar Rp2.500 per
lembar saham. pemilikan saham dari PT Makmur Adil sebagai
investasi jangka panjang sebanyak 1000 lembar

Disetujui oleh : Dibayar oleh : Dibukukan oleh

(Baihaqi) (Aini) (………………)

UD. BINTANG
Jl. Anggrek No. 16
Surabaya

BUKTI PENGELUARAN KAS Nomor : BKK12-1
Tanggal : 8 Desember 2018

Cek  Nomor Cek : C12-1 Tanggal Cek : 6/12/2018

Diterima dari PT. JAYA TECH, Jl. Mangga No. 29 Surabaya
Jumlah Rp26.675.000,00

Dengan Huruf Dua puluh enam juta enam ratus tujuh puluh lima ribu
rupiah

Keterangan Pelunasan faktur F11-12 tertanggal 28 November 2018
dengan diskon 3 %

Disetujui oleh : Dibayar oleh : Dibukukan oleh

(Baihaqi) (Aini) (………………)

UD. BINTANG
Jl. Anggrek No. 16 NOTA KREDIT
Surabaya

No. NK12-1 Tanggal: 7 Desember 2018

Kepada Yth.
Toko Elektro Jaya
Jl. Mesjid Raya No. 8
Surabaya

Atas faktur No. F12-1
Tertanggal 6 Desember

2018
Kami telah mengkredit rekening saudara untuk barang yang telah dikembalikan :

Jumlah Rp57.200.000,-
Dengan Huruf Lima puluh tujuh juta dua ratus ribu rupiah
Keterangan Perincian sbb :

Qty Item No. Description Price (Rp) Jumlah Tax
2 PM300 PortegeM300 18.500.000 Rp. 37.000.000 PPN
1 SM300 Satelite-M300 15.000.000 Rp. 15.000.000 PPN

Freight Collected 0 N-T
Jumlah Rp. 52.000.000

Disetujui oleh :
(Baihaqi)

Salesman,
(Fatkhur)

Dibukukan oleh
(………………)

COPY

Dokumen 3

Dokumen 2

Dokumen 4
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Tentukan transaksi yang terjadi dari masing-masing dokumen transaksi tersebut dan harus dicatat

dijurnal khusus apa?

UD. BINTANG
Jl. Anggrek No. 16
Surabaya

VOUCHER KAS KECIL
Nomor : V12-3
Tanggal :  9 Desember 2018

Dibayarkan Kepada Toko Alfa niaga , Jl. Suparman, Surabaya
Jumlah Rp1.000.000,00
Dengan Huruf Satu juta rupiah
Keterangan Pembelian perlengkapan toko Rp1.000.000,-

Disetujui oleh :
(Baihaqi)

Dibayar oleh :
(Aini)

Dibukukan oleh :
(………………)

UD. BINTANG
Jl. Anggrek No. 16
Surabaya

BUKTI PENGELUARAN KAS Nomor : BKK12-2
Tanggal : 19 Desember 2018

Cek  Nomor Cek : C12-2 Tanggal Cek : 19/12/2018

Diterima dari PT SURYA, Surabaya
Jumlah Rp22.000.000,00

Dengan Huruf Dua puluh dua juta rupiah
Keterangan Pelunasan faktur C15234 tertanggal 23 November 2017

Disetujui oleh : Dibayar oleh : Dibukukan oleh

(Baihaqi) (Aini) (………………)

PT JAYA TECH
Jl. Mangga No. 29 Tanggal: 10 Desember 2018
Surabaya

FAKTUR
No. F05

Kepada Yth.
UD. Bintang
Jl. Anggrek
No. 16
Surabaya

Tgl. Kirim 10 Desember 2018
Purchase Order # 14A
Termin 3/10, N/30

Jumlah Rp303.600.000,-

Dengan Huruf Tiga ratus tiga juta enam ratus ribu rupiah
Keterangan Perincian sbb :

Qty Item No. Description Price (Rp) Jumlah Tax
11 PM300 PortegeM300 16.000.000 Rp.  176.000.000 PPN
8 SM300 Satelite-M300 12.500.000 Rp.  100.000.000 PPN

Freight Collected 0 N-T
Jumlah Rp.  276.000.000

Mengetahui :

(Rudy)

Bag. Penjualan,

(Ayu Dahlia)

Bag. Pembukuan :

(………………)

UD. BINTANG
Jl. Anggrek No. 16

Surabaya

BUKTI PENERIMAAN KAS Nomor : BKM12-4

Tanggal : 22 Desember 2018

Cek  Nomor Cek : SS142 Tanggal Cek : 22/12/2018

Diterima dari Toko Elektro Jaya, Surabaya
Jumlah Rp184.338.000,00
Dengan Huruf Seratus delapan puluh empat tiga ratus tiga puluh delapan ribu rupiah

Keterangan Pelunasan faktur F12-2 tertanggal 6 Desember 2017 dikurangi dengan
sales return dan diskon 2% dari net sales dan dari PPN outcome

Disetujui oleh : Diterima oleh : Dibukukan oleh

(Baihaqi) (Aini) (………………)

UD. BINTANG
Jl. Anggrek No. 16 NOTA KONTAN
Surabaya

No. KN01 Tanggal: 13 Desember 2017
Kepada Yth.

Penjualan Tunai
Tgl. Kirim 13 Desember 2017
Purchase Order # 122
Termin 2/10, N/30

Jumlah Rp226.645.000,-

Dengan Huruf Dua ratus dua puluh enam juta enam ratus empat puluh lima rupiah

Keterangan Perincian sbb :

Qty Item No. Description Price (Rp) Jumlah Tax
5 PM300 Portege-M300 18.000.00,- Rp.    90.000.000 PPN
8 SM300 Satelite-M300 14.500.00,- Rp.  116.000.000 PPN

Freight Collected 45.000,- N-T

Jumlah Rp.  206.000.000

Disetujui oleh :

(Baihaqi)

Salesman,

(Renata)

Dibukukan oleh :

(………………)

COPYPT. INDOTECH
Jl. Moh. Hatta No. 31 Tanggal: 29 Desember 2018
Surabaya

FAKTUR
No. G11

Kepada Yth.
UD. Bintang
Jl. Anggrek No. 16
Surabaya

Tgl. Kirim 29 Desember 2018
Purchase Order # 34C
Termin 3/10, N/30

Jumlah Rp313.620.000,-
Dengan Huruf Tiga ratus tiga belas juta enam ratus dua puluh ribu rupiah
Keterangan Perincian sbb :

Qty Item No. Description Price (Rp) Jumlah Tax
10 PM300 PortegeM300 16.000.000 Rp. 160.000.000 PPN
10 SM300 Satelite-M300 12.500.000 Rp.  125.000.000 PPN

Freight Collected 120.000 N-T
Jumlah Rp.  285.000.000

Mengetahui :

(Aditya)

Bag. Penjualan,

(Reza Levi)

Bag. Pembukuan :

(………………)

Dokumen 5 Dokumen 6

Dokumen 7

Dokumen 8

Dokumen 9 Dokumen 10
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KUNCI JAWABAN

Jawaban Skor

Dokumen 1 Transaksi yang terjadi adalah Penerimaan Kas sehingga harus dicatat dalam
jurnal penerimaan Kas

10

Dokumen 2 Transaksi yang terjadi adalah penjualan secara kredit sehingga harus dicatat
dalam jurnal penjualan

10

Dokumen 3 Transaksi yang terjadi adalah return penjualan sehingga harus dicatat dalam
jurnal umum

10

Dokumen 4 Transaksi yang terjadi adalah pengeluaran kas (pembayaran utang) sehingga
harus dicatat dalam jurnal pengeluaran kas

10

Dokumen 5 Transaksi yang terjadi adalah pengeluaran kas kecil sehingga harus dicatat
dalam jurnal kas kecil

10

Dokumen 6 Transaksi yang terjadi adalah pembelian secara kredit sehingga harus dicatat
dalam jurnal pembelian

10

Dokumen 7 Transaksi yang terjadi adalah pengeluaran kas (pembayaran utang) sehingga
harus dicatat dalam jurnal pengeluaran kas

10

Dokumen 8 Transaksi yang terjadi adalah penerimaan kas (pelunasan piutang) sehingga
harus dicatat dalam jurnal penerimaan kas

10

Dokumen 9 Transaksi yang terjadi adalah pembelian secara kredit sehingga harus dicatat
dalam jurnal pembelian

10

Dokumen 10 Transaksi yang terjadi adalah penjualan secara tunai sehingga harus dicatat
dalam jurnal penerimaan kas

10
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PROGRAM PERBAIKAN DAN PENGAYAAN

Sekolah : SMK NU 1 Karanggeneng Lamongan
Mata Pelajaran : Praktikum Akuntansi perusahaan Jasa, Dagang dan

Manufaktur
Materi Pelajaran : Jurnal Khusus
Kelas/semester : XI AKL/2
Tahun Pelajaran : 2021/2022

1.  Program Perbaikan
1.1.  Sasaran Perbaikan : Peserta didik yang memperoleh nilai kurang dari 56
1.2.  Bentuk perbaikan : Tes tertulis
1.3   Jenis perbaikan : Individual
1.4.  Materi pokok : Jurnal Khusus
1.5.  Proses perbaikan        : Peserta didik diberikan pembelajaran tambahan (remedial

teaching) pada indikator yang belum tuntas dan diberi
kesempatan belajar bersama teman sebaya (tutor sebaya).

1.6.  Pelaksanaan
1.6.1.  Hari/tanggal :..........
1.6.2.  Waktu :..........
1.6.3.  Hasil : nilai yang diperoleh mencapai ≥ PAK

2.  Program Pengayaan
2.1. Sasaran Pengayaan : peserta didik yang memperoleh nilai lebih dari sama

dengan 56
2.2  Bentuk Pengayaan : pemberian materi pengembangan sesuai KD
2.3. Jenis Pengayaan : individual
2.4. Kompetensi Dasar : Menerapkan pencatatan transaksi ke dalam buku jurnal

khusus pada perusahaan dagang
2.5. Pelaksanaan

2.5.1. Hari/tanggal :..........
2.5.2. Waktu :..........
2.5.3. Hasil : nilai yang diperoleh lebih besar dari yang sudah

diperoleh sebelumnya.
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PELAKSANAAN PERBAIKAN/PENGAYAAN

Mata Pelajaran : Praktikum Akuntansi perusahaan Jasa, Dagang dan
Manufaktur

Materi Pokok : Jurnal Khusus
Kelas : XI AKL
Semester : 2
Ulangan harian ke- :...
Tanggal ::...

PERBAIKAN
Nomor Nama

Siswa
Nilai

sebelum
Perbaikan

Tanggal
Perbaikan

Hasil
Perbaikan

Bentuk
Perbaikan

Keterangan
Urut NIS

1 Tes
tertulis,penugasan

2
Dst.

PENGAYAAN
Nomor Nama

Siswa
Nilai

sebelum
Pengayaa

n

Tanggal
Pengaya

an

Hasil
Pengaya

an

Bentuk
Pengayaan

Keterang
anUrut NI

S

1 Mis. praktik
2

Dst.

Menyetujui,
Kepala SMK NU 1 Karanggeneng,

M. Hafidh Nashrullah, SE, MM

Lamongan, 13 Juli 2021
Guru Mata Pelajaran,

Sunandar, SE


